

一切准备好了？ 让我们开始好好过个寒假吧！

这次寒假，只有不到一个月的时间。在这段时间里，我们要过春节、写作业、娱乐、见很多亲朋好友。可以说，这是一个既寒冷又温暖，既忙碌又快乐的假期。我们暂时告别冬天的寒冷和繁忙的学业，不用再顶着星月上学回家，不用想着明天要怎么去面对老师与考试。我们可以玩游戏睡大觉，可以约上三五好友出游聚会，可以看冰灯逛庙会——我们陈旧迎新岁，快乐品年味。

不过，要想让这个假期过得既有年味，又有品位，既有气氛，又有勤奋，我们还是要有一些原则的。大家知不知道八路军曾经用一首什么样的歌曲来约束自己？问问你的爸爸妈妈，实在不行，问问爷爷奶奶，他们总该知道！呵呵，没错，那就是——三大纪律，八项注意！

咱们呢，既然要对自己的寒假要求得严格一点，那么，我们也来一个《三大纪律，八项注意》——

小学生们个个要牢记，三大纪律，八项注意：

第一计划要先做好，
避免手忙脚乱了；
第二作业要按时做，
别把大事耽误了；
第三去哪儿要报告，
别让自己跑丢了。

三大纪律同学要做到，八项注意切莫忘记了：

第一玩耍不要忘安全，交通放炮还有躲猫猫；
第二天寒地冻别感冒，外出添衣服别穿太少；
第三拜年要说过年好，乖孩子到处让人说好；
第四作业要自己做好，学会的知识都忘不了；
第五注意管理压岁钱，胡花乱花坚决克制掉；
第六保持健康要运动，千万不要胖成小熊猫；
第七睡觉不要太晚了，免得早晨总是醒不了；
第八每天把日记写好，长大回忆时充满欢笑。

遵守纪律人人要自觉，互相监督切莫违反了；
寒假攻略条条要记清，我们寒假快乐又美好！

俗话说，没有规矩不成方圆，这回有了纪律的规范，我们也算正规军了。怎么样，你们准备好了吗？检查好你们的行囊，放飞心情，跟我一起出发，玩转寒假吧！